
 
 

 

 

Po páteční výhře Karlovarska v Českých Budějovicích a při vědomí faktu, že svěřenci Jirky Nováka ještě 

doma neprohráli jsem odhadoval, že tento výsledkový servis bude pro letošní sezónu poslední. I proto jsem 

posunul jeho vydání na úterý. Včerejší večerní zápas v karlovarské hale míčových sportů ovšem opět ukázal 

nevyzpytatelnost hry a sílu motivace. Ta sice byla oboustranná, ale „vyšší moral“ přeci jen prokázal Jihostroj. 

Ráno jsem si pustil symbolicky píseň Petra Jandy s Petrou Janů  JEDEME DÁL… a skládám další díl servisu 

 

ME U17 2021 

Letošní turnaj 
MEVZA skončil pro 
svěřence Jirky Zacha 
neúspěšným třetím 
místem. 
Reprezentace U17 
tak bude o účast na 
mistrovství Evropy 
muset bojovat v další 
kvalifikaci. Ta se 
koná od 6. do 9. 
května a soupeřem 
reprezentace chlapců 
05/06 budou celky 
Belgie, Gruzie a 
Nizozemska 

 

Finálová série play off EX-M 
 

• V zápasech o bronzovou medaili se střetly týmy Dukly Liberec a Lvi Praha (hrálo se na dvě výhry) 

První utkání se odehrálo na palubovce letošních mistryň ČR VK Dukly Liberec a mužského vítěze Českého poháru. Lvi Praha 

se ještě nikdy nedostali v naší nejvyšší soutěži do závěrečných bojů o medaile. Dukla Liberec je pravidelným účastníkem 

bojů o pocty nejvyšší a pro zisk bronzových medailí je horkým favoritem. Z posledních 23 vzájemných mistrovských utkáních 

v základní části v extralize mužů dokázali Pražané pouze 3x zvítězit, dvakrát v Praze a jednou dokonce 3:2 v Liberci.  

Družstvo dnešní Prahy je velice silné a dokonce v Evropě (Challenge Cup) postoupilo až do semifinále, kde podlehlo Ankaře. 

Nakonec Dukla potvrdila roli favorita. První set v dramatické koncovce získává Dukla. V druhém dějství domácí hráči 

bojovali jako lvi a Lvům prakticky nic nedovolili. Třetí set si již Dukla pohlídala a zaslouženě vítězí bez ztráty setu. 

VK Dukla Liberec – VK Lvi Praha 3:0 (25:23, 25:13, 25:15) 
 

Poslední domácí utkání Lvů v letošní covidové sezoně nemuselo být pro ně posledním utkáním sezony. Lvi se ještě 

chtěli porvat o pondělní cestu do Liberce k případnému třetímu zápasu, naproti tomu Liberec chtěl ukončit souboj     

o třetí místo UNIQA volejbalové extraligy mužů 2020/21 už dnes. A to se Dukle nakonec povedlo, domů se vrací 

s bronzovou medailí.   

VK Lvi Praha – VK Dukla Liberec 2:3 (28:26, 25:16, 21:25, 21:25, 11:15) 

 

Výsledkový servis č. 25        do 12. 4. 2021 

 



• K získání titulu Mistra České republiky je třeba vybojovat výhry TŘI 

První finálové utkání se odehrálo na palubovce Haly míčových sportů v Karlových Varech. Domácí VK ČEZ 

Karlovarsko hostil VK Jihostroj České Budějovice. Domácí potvrdili svou neporazitelnost na domácí půdě a po výhře 

3:0 se ujímají vedení 1:0 ve finálové sérii, která pokračuje v pátek utkáním v Českých Budějovicích. 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (25:21, 25:22, 25:21) 

Pískala dvojice sudích z našeho 

kraje VLASTIMIL KOVÁŘ a 

ZDENĚK GRABOVSKÝ 

 

• Lukáš Ticháček (kapitán VK 

ČEZ Karlovarsko): „Jsem moc 
rád, že jsme potvrdili formu 

v domácím prostředí. Vítězství 3:0 

je velmi důležité pro naši psychiku 

a hlavně pro psychiku Budějovic, 

které jsou dole. Takže máme první 

krok. Co se týká hry, tak jsme hráli 
celé tři sety koncentrovaně 

s minimem chyb. Dobře jsme 
bránili, znovu nám fungovalo 

plachtící podání.“ 

• Jiří Novák (trenér VK ČEZ 

Karlovarsko): „Výborný vstup 

do série. Kluci odvedli parádní výkon se vším všudy. Samozřejmě víme, že jedna vlaštovka jaro nedělá, takže se 

připravíme na druhý zápas a půjdeme do toho znovu.“ 

• Radek Mach (kapitán VK Jihostroj České Budějovice): „Z naší strany dneska bohužel nervózní zápas. Budeme 
se muset doma vyvarovat zbytečných chyb. Musím pochválit soupeře, který dnes podával výborně, čímž nás udržel 

od sítě a my jsme se špatně prosazovali na ztrátu. Toto budeme muset zlepšit. Tento zápas musíme hodit za hlavu a 

připravit se na domácí utkání.“ 

• René Dvořák (trenér Jihostroj České Budějovice): „Dostali jsme lekci z přihrávky. Bohužel jsme se nevypořádali 

s plachtícím podáním Karlových Varů. O skákaném podání nemluvím, protože jsme počítali s tím, že budou mít tvrdé 
podání, že občas dostaneme nějaké eso, protože se toto podání těžce přihrává za jedna. My jsme se ale bohužel 

nevypořádali ani s plachtou a tam si myslím, že byl zakopán pes. Plus celý zápas jsme nebyli schopni ubránit Indru. 
Když Karlovarsko potřebovalo udělat těžkou ztrátu nebo těžký míč, tak nahráli Indrovi a ten to složil. Mlátil do toho 

hlava nehlava, žádné směry, o ruce pryč a vycházelo mu to.“ 
 

Českobudějovická tvrz padla, Karlovarsko je krok od mistrovského titulu 

Karlovarsko jako první tým v této sezoně 

UNIQA extraligy dobylo 

českobudějovickou Sportovní halu. V 

druhém finálovém zápase Západočeši 

vybojovali na jihu Čech výhru ve čtyřech 

setech a od titulu je dělí jediné vítězství. 

Jihostroj pojede v pondělí bojovat na 

palubovku Karlovarska o zdramatizování 

finálové série. 

VK Jihostroj České Budějovice – 

VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (20:25, 

25:18, 22:25, 16:25) 

Radek Mach (kapitán VK Jihostroj České 

Budějovice): „Neskládáme zbraně a budeme 

chtít vrátit sérii zpět do Budějovic.“ 



Jeden bod dělil Karlovarsko od titulu, svízelnou situaci však Jihostroj zvládl 

Třetí finálové utkání UNIQA extraligy mužů se odehrálo na palubovce Haly míčových sportů v Karlových Varech. 

Domácí Karlovarsko mělo šanci proměnit „finálový mečbol“ v zisk mistrovského titulu, naopak České Budějovice 

chtěly zabojovat o prodloužení finálové série. Třetí vzájemný duel letošních finalistů přinesl napínavou podívanou. 

První dva sety patřily Karlovarsku, pak však Jihostroj zavelel k obratu a o osudu utkání musel rozhodnout až tie-

breaku. V něm dokonce České Budějovice čelily mečbolu Karlovarska, ale nakonec dramatickou koncovku získaly ve 

svůj prospěch a jako první v letošní sezóně dobyly karlovarskou palubovku. Jihostroj si tak zaslouženě odváží 

z Karlových Varů vítězství 3:2 a tím vrací finálovou sérii na jih Čech ke čtvrtému utkání, které je na programu v pátek. 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Jihostroj České Budějovice 2:3 (28:26, 25:23, 23:25, 22:25, 18:20) 

 

Lukáš Ticháček (kapitán VK 

ČEZ Karlovarsko): „Dneska 

nás to mrzí, že jsme to nedotáhli 
do konce, ale takový je sport. 

Finále je hrozně těžké. Vždy ten 
poslední krok je nejtěžší. Myslím 

si, že dneska se od začátku na 

některých hráčích projevila 
nervozita. Některé hráče to prostě 

do konce nepustilo. Hlavně byla 
hrozně vidět zkušenost Jihostroje. 

Oni věděli, že my ze zápasu 

budeme nervózní. Oni nebyli, oni 
hráli dobře. Dobře přihrávali a 

dneska zaslouženě vyhráli. Byli 

jsme blízko, ale Budějovice byly 

lepší.“ 

Jiří Novák (trenér VK ČEZ 

Karlovarsko): „Samozřejmě 

gratulace soupeři. My jsme to měli slušně rozehrané, ale cítil jsem prostě od začátku, že tomu chyběla euforická nálada. Pak 
jsme začali hrát profesorsky a přizpůsobili jsme se Budějovicím, které byly dneska trochu kompaktnější. Musíme hrát malinko 

jinak, víc energie a lítat tam a radovat se. Dnes jsme pořád říkali, že se nic neděje. Musíme do zápasu nastoupit trochu jinak, 

pomoci si trochu víc podáním, které nás dnes trochu zklamalo. Jdeme dál, vedeme 2:1 a není třeba mít hlavu dole.“ 

Radek Mach (kapitán VK Jihostroj České Budějovice): „Série je znovu otevřená a vrací se k nám domů. Doufám, že si to 

doma uhrajeme, abychom se mohli za týden podívat zpátky do Varů.“ 

René Dvořák (trenér Jihostroj České Budějovice): „Pro diváky zajímavý zápas. My už jsme byli na odchodu, nicméně za 

stavu 0:2 jsme se nevzdali a obrovsky smekám před hráči, když po dvou prohraných těžkých koncovkách našli sílu vyhrát tři 

další. Jedeme dál a máme to teď před sebou doma a musíme to potvrdit.“ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

V Janovicích, dne 12. dubna  2021 Zapsal: Brouk z Beskyd 

Čtvrtý díl dramatu se 

odehraje v pátek ve 

20:20 před 

obrazovkami ČT 

v Českých Budějovicích 


